Résultats obtenus pour R = 330  annoncés (avec le code des couleurs)
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	U en V
	2,981
	4,545
	5,767
	7,283
	8,749
	11,981

	I en mA
	10,26
	14,66
	18,57
	22,97
	27,37
	36,66

	I en A
	0.0103
	0,0147
	0,0186
	0,0230
	0,0274
	0,0367

	R =U / I 

en 
	290,55
	310,03
	310,55
	317,07
	319,66
	318,63


A - Traitements des couples de valeurs avec le tableur

A l’aide du tableur (Excel, par exemple) reprendre les valeurs obtenues précdedemment et tracer la caractéristique de R.


[image: image1.wmf]Loi d'Ohm

0

2

4

6

8

10

12

14

0

0,01

0,02

0,03

0,04

Intensité en A

Tension en V


En utilisant la formule =PENTE, on trouve la valeur de R suivante : 329,09 .

B - Traitement direct avec le logiciel IP2

Calcul de la valeur de la pente avec l’outil [image: image2.png]LCalcul



 puis [image: image3.png]Réaression linéaire.



 puis [image: image4.png]Sélection des données



 et finalement [image: image5.png]Tension en 'V
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On trouve la valeur 329 .

On trouve donc des résultats très corrects et comparables par ces 2 méthodes.
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		U en V		3		4.6		5.8		7.3		8.8		11.7

		I en mA		10.3		14.7		18.6		23		27.4		36.7

		I en A		0.0103		0.0147		0.0186		0.023		0.0274		0.0367

		R =U / I en W		291.26		312.93		311.83		317.39		321.17		318.80

		R moyenne		312.23
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